
Ковальков Олександр Леонідович 

протоколу засідання кафедри історії України та всесвітньої історії №10 

29 квітня 2026 р. 

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми  

«Середня освіта. Історія та громадянська освіта» другого (магістерського) 

рівнярівня вищої освіти  

за спеціальністюА4 Середня освіта (за предметною спеціальністю: А403 Середня 

освіта Історія та громадянська освіта) галузі знань А Освіта 

 

 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 
Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітньої програми «Середня освіта. Історія та громадянська 

освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти А4 Середня освіта (за 

предметною спеціальністю: А403 Середня освіта Історія та громадянська освіта) 

галузі знань А Освіта. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проєкт програми було розміщено 25 березня 2026 р.на 

офіційномувебсайтіЦентральноукраїнський державний університет імені 

Володимира Винниченка https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-

hromadskistiu/19459-hromadski-obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-druhoho-

mahisterskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-na-2026-2027-nr 

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 25 квітня 

2026 р. на електронну адресу: KovalkovAlex@ukr.net.  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

В обговоренні взяли участь заступник директора з навчальної роботи 

Центральноукраїнського наукового ліцею Кіровоградської обласної ради, 

квандидат педагогічних наук Шеремет П. М.; завідувач науково-методичної 

лабораторії суспільно-гуманітарних та естетичних дисциплін КЗ «КОІППО імені 

Василя Сухомлинського» Черткова Н. С. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка за результатами 

обговорення:  

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох 

респондентів 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції, що надійшли до проєктуакта: дві пропозиції, враховані.
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